
49.90
125 г

47.90
200 г

47.90
200 г

339.90
300 г

200 г

90
300г

АКЦИЯ
FOOD

#355 (23)
W-ID 12219

срок действия с 03.06.15 по 16.06.2015

ФОРЕЛЬ, ФИЛЕ-КУСОК С/С
«РУССКОЕ МОРЕ»

 ● 300 г
Арт. 36414183

СЕЛЬДЬ, КУСОЧКИ
«ИСЛАНДКА»
«РУССКОЕ МОРЕ»

 ● В ассортименте, 125 г
Арт. 32343048, 32343642, 32341455,

80603392, 80679434, 80315443

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ
И КРАБОВОЕ МЯСО
ОХЛАЖДЕННЫЕ
«РУССКОЕ МОРЕ»

 ● 200 г
Арт. 80302789, 79387973



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОȀЕПȀОДȃКТЫ • ǷАМОȀОǷКА

ВОБЛА ВЯЛЕНАЯ
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 300 г

Арт. 69547040

99.90
300 г

СЕМГА, СТЕЙК
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг

Арт. 39133277

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
«ЗЕЛЕНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ»

 ● 140 г

Арт. 12790697

339.90
140 г

269.90
800 г

Цена
дня 63.90

230 г

199.90
1 кг

59.90
300 г

ФОРЕЛЬ С/С, КУСОК
«А’МОРЕ»

 ● 300 г

Арт. 80185382

339.90
300 г

26.90
200 г

ПЕЛЬМЕНИ «РЯЗАНСКИЕ»
«КУПИ!»

 ● 1 кг

Арт. 65072902

КРЕВЕТКИ 90/120
«ПОЛАР»

 ● 800 г

Арт. 34630111

СЕЛЕДОЧКА
«СТОЛИЧНАЯ» / «БОЧКОВАЯ»
«РУССКОЕ МОРЕ»

 ● 230 г

Арт. 63391247, 63924997

ЛОСОСЬ С/С К ПИВУ
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 200 г

Арт. 23570203

КОТЛЕТЫ
«КЛАССИЧЕСКИЕ» /
ИЗ ИНДЕЙКИ
«ГУРМАМА»

 ● 300 г

Арт. 41100546,
41116674



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ǷАМОȀОǷКА • ОВОȉИ • ȄȀȃКТЫ

МОРОЖЕНОЕ
«АЗОВСКАЯ ГУБЕРНИЯ»
ШОКОЛАДНОЕ
«ПРОКСИМА»

 ● 65 г

Арт. 28127405

199.90
1,5 кг

ЧЕРЕШНЯ ВЕСОВАЯ
 ● кг

Арт. 74723578, 77518462

ЗЕМЛЯНИКА «МИКС»
 ● шт.

Арт. 85090413

Цена
дня

79.90
шт.

Цена
дня

КАБАЧКИ ВЕСОВЫЕ
 ● кг

Арт. 78781895, 70369046

52.90
шт.

9.90
65 г

СТЕЙК ЗУБАТКИ
«АНГЕЛ ФИШ»

 ● 600 г

Арт. 85654325

САЛАТ «ФРИЛЛИС» В ГОРШОЧКЕ
 ● шт.

Арт. 72716822

139.90
600 г

КАРТОФЕЛЬ-ФРИ
«ЗОЛОТИСТЫЙ»
«МАККЕЙН»

 ● 1,5 кг

Арт. 90664418



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МЯСО

ГОВЯЖЬЯ НАРУЖНЯЯ ЧАСТЬ ОКОРОКА
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ● кг

Арт. 39843487

СВИНАЯ КОТЛЕТА НАТУРАЛЬНАЯ
В МАРИНАДЕ

 ● кг

Арт. 30113674

ШАШЛЫК СВИНОЙ «ЗЕЛЬГРОС»
 ● кг

Арт. 93218428

ГОВЯЖЬЯ ШЕЯ НА КОСТИ
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ● кг

Арт. 94500444

СВИНОЙ СТЕЙК ИЗ КОРЕЙКИ НА КОСТИ
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг

Арт. 41164955

БАРАНИЙ ОКОРОК НА КОСТИ
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг

Арт. 62061809

449.90
кг

319.90
кг

389.90
кг

369.90
кг

329.90
кг

259.90
кг

90



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МЯСО

СОСИСКИ С СЫРОМ
 ● кг

Арт. 43057777, 43060391

ЛЮЛЯ-КЕБАБ 
 ● кг

Арт. 22010136

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ
 ● кг

Арт. 21669460

ЧЕВАПЧИЧИ «ПО-ДОМАШНЕМУ» 
 ● кг

Арт. 97461164

КОЛБАСКИ «ТЮРИНГСКИЕ»
 ● кг

Арт. 50466549

279.90
кг

249.90
кг

289.90
кг

229.90
кг

90

90

289.90
кг

КОЛБАСКИ БЕЛЫЕ 
 ● кг

Арт. 82892985

189.90
кг

90



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОǻБАСНЫЕ ИǷДЕǻИЯ

КОЛБАСА «БРАУНШВЕЙГСКАЯ» С/К
КЛИНСКИЙ МК

 ● 300 г

Арт. 95886032

КОЛБАСА
«КРАКОВСКАЯ» П/К
ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК

 ● 400 г

Арт. 33586322

КОЛБАСА «КУПЕЧЕСКАЯ» П/К 
«МИКОЯН»

 ● 500 г

Арт. 80074883

279.90
300 г

84.90
500 г

КОЛБАСА «МИЛАНСКАЯ» С/К
КЛИНСКИЙ МК

 ● кг

Арт. 79656732

СОСИСКИ «ТЕЛЯЧЬИ ПО-КЛИНСКИ»
КЛИНСКИЙ МК

 ● 470 г

Арт. 41862368

СЕРВЕЛАТ В/К
«ЦАРЬ-ПРОДУКТ»

 ● 350 г

Арт. 71114417

154.90
350 г

69.90
400 г

174.90
470 г

649.90
кг

КОЛБАСА
«ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ» 
«ДОНСКИЕ ТРАДИЦИИ»

 ● 400 г

Арт. 93929628

ГРУДИНКА «ПАРИЖСКАЯ» В/К
«ДОНСКИЕ ТРАДИЦИИ»

 ● кг

Арт. 93920692

ГРУДИНКА «ЗАКУСОЧНАЯ»
КАНЕВСКОЙ МК

 ● кг

Арт. 15387368

КОЛБАСА «СОРМОВСКАЯ»
КАНЕВСКОЙ МК

 ● 500 г

Арт. 12982807

СЕРВЕЛАТ «ФИНСКИЙ» В/К
«ДОНСКИЕ ТРАДИЦИИ»

 ● кг

Арт. 93949915

259.90
кг

134.90
500 г

324.90
кг

499.90
кг

99.90
400 г

174.90
800 г

КОЛБАСА «СЛИВОЧНАЯ»
«ОСТАНКИНО»

 ● 800 г

Арт. 14431001



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОНСЕȀВЫ

КУКУРУЗА ДЕЛИКАТЕСНАЯ
CORRADO

 ● 425 мл

Арт. 90983529

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ
CORRADO

 ● 425 мл

Арт. 90982778

АНАНАСЫ 
КОЛЬЦА Ж/Б
CORRADO

 ● 850 мл

Арт. 75453563

ТОМАТНАЯ ПАСТА
ТЮБИК /  Ж/Б
«МУТТИ»

 ● 130 г / 140 г

Арт. 66918053, 66917790

САЙРА ТИХООКЕАНСКАЯ НДМ
«МОРСКОЙ КОТИК»

 ● 245 г

Арт. 79947222

ПЕРСИКИ
В СИРОПЕ С/Б
«СКАТЕРТЬ-
САМОБРАНКА»

 ● 1700 мл

Арт. 60239902

КОРНИШОНЫ МАРИНОВАННЫЕ
«СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА»

 ● 720 мл

Арт. 66099235

ГОВЯДИНА ТУШЕНАЯ В/С ГОСТ
«ГЛАВПРОДУКТ»

 ● 338 г

Арт. 50796218

254.90
1700 мл

86.40
720 мл

91.40
338 г

57.90
245 г

94.90
230 г

56.90
425 мл

41.90
425 мл

197.90
850 мл

132.90
485 мл

69.40
1 шт.

59.40
200 г

ТОМАТНАЯ ПАСТА 25%
«ЩЕДРЫЙ КРАЙ»

 ● 200 г

Арт. 96230917

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

132.80

174.90
1 л

ТОМАТЫ
ОЧИЩЕННЫЕ
В С/С СТ/Б
ARTSAKH FRUIT

 ● 1 л

Арт. 74652652

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ НАТУРАЛЬНАЯ
«ПРЕМИУМ» / 
«МОРСКОЙ КОТИК»

 ● 230 г

Арт. 78026556

ИКРА БАКЛАЖАННАЯ
ARTSAKH FRUIT

 ● 485 мл

Арт. 74663626



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОǻОȇНЫЕ ПȀОДȃКТЫ

ДЕСЕРТ «ЧУДО»
 ● В ассортименте, 115 г

Арт. 37927035, 67525857, 98190150, 13537824, 37927795, 
37590445, 89609580, 74695248, 74694803

СМЕТАНА «ПРОСТОКВАШИНО» 15%
 ● 180 г

Арт. 49706468

ЙОГУРТ «ДАНИССИМО ФАНТАЗИЯ» 
 ● В ассортименте, 105 г

Арт. 35439157, 62027883, 80025778 

24.90
105 г

21.90
115 г

МОЛОКО ПАСТЕРИЗОВАННОЕ
«ПРОСТОКВАШИНО» 2,5%

 ● 930 г

Арт. 52144995

КЕФИР
«КУБАНСКАЯ
БУРЕНКА» 2,5%

 ● 1000 г

Арт. 77328680

44.90
1000 г

НАПИТОК ЙОГУРТНЫЙ «НЕЖНЫЙ» 
CAMPINA 0,1%

 ● В ассортименте, 385 г

Арт. 65399883, 65399065, 65390783, 18890590,
72898240, 65405037, 87062501

НАПИТОК СЫВОРОТОЧНЫЙ
С ДОБАВЛЕНИЕМ СОКА «АКТУАЛЬ»

 ● В ассортименте, 330 г

Арт. 28254027, 25470790, 74332370, 92226612, 92373059

КИСЛОМОЛОЧНЫЙ НАПИТОК
«АКТИВИА» DANONE

 ● В ассортименте, 290 г

Арт. 54690631, 11144219, 75512020, 18628214, 25765256, 
11150364, 15734668, 68926781, 60440351, 60634904, 
79657656

24.90
385 г

21.90
330 г

25.90
290 мл

49.90
400 г

СМЕТАНА
«НА ЛУГУ» 20%

 ● 400 г

Арт. 45667409

28.90
150 г

ДЕСЕРТ VENTA TORNADO
 ● 150 г

Арт. 96028527, 96027263 

49.90
1000 г

МОЛОКО СТЕРИЛИЗОВАННОЕ
«КУБАНСКАЯ БУРЕНКА» 0,5%

 ● 1000 г

Арт. 78808516

44.90
930 г

- 22%

27.90
180 г



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОǻОȇНЫЕ ПȀОДȃКТЫ

ТВОРОГ «ПРОСТОКВАШИНО» 2%
 ● 220 г

Арт. 34029579

СЫР TM COLUMBUS 45%
 ● В ассортименте, 300 г

Арт. 55640528, 55638704, 55636377

ОЛИВКИ ФАРШИРОВАННЫЕ ACORSA
 ● В ассортименте, 350 г

Арт. 37597796, 37597911, 37598091, 37598174

СЫР «АДЫГЕЙСКИЙ» 45%
 ● кг

Арт. 14207393

57.90
220 г

299.90
кг

79.90
350 г

439.90
кг

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ PRESIDENT 45%
 ● В ассортименте, 400 г

Арт. 94417805, 91477752,
86459773, 78066073 

ENT 45%

149.90
300 г

СЫР «СКАНДИНАВСКИЙ»
ТМ «САРМИЧ» 45%

 ● кг

Арт. 57369753, 68571264, 72320476

109.90
400 г

ТВОРОГ «БЕЛЫЙ МЕДВЕДЬ» 5%
 ● 200 г

Арт. 74722604

37.90
200 г

- 28%

23.90
80 г

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
ANGRY BIRDS 45%

 ● В ассортименте, 80 г

Арт. 31056401, 31472202 



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МАРМЕЛАД 
«СЛАДБЕРРИ»

 ● В ассортименте, 150 г

Арт. 90458472, 90465394, 90482332

КОНДИТЕȀСКИЕ ИǷДЕǻИЯ

ШОКОЛАД 
RITTER SPORT

 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 19737956, 41066242,
60864394, 60855764, 
60865847, 60866399, 
70128293

КОНФЕТЫ «БЕЛОЧКА»
«БАБАЕВСКИЙ»

 ● 250 г

Арт. 81014136

КОНФЕТЫ «НАСЛАЖДЕНИЕ»
«БАБАЕВСКИЙ»

 ● 250 г

Арт. 76786862

КОНФЕТЫ СУФЛЕЙНЫЕ
«ПТИЧЬИ СЛИВКИ»

 ● В ассортименте, 255 г

Арт. 69230878, 67838979

МАРЦИПАН В ШОКОЛАДЕ, ПЛИТКА
SCHLUCKWERDER

 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 75053850, 72920754

59.90
100 г

МАРЦИПАНОВЫЕ БАТОНЧИКИ
ZENTIS

 ● В ассортименте, 60 г

Арт. 91979419, 91986141

ДРАЖЕ 
WESEKE

 ● В ассортименте, 125 г

Арт. 38792651, 38858262,
38858304, 38792453

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ РЕЗИНКА DIROL
 ● В ассортименте, 13,6 г, 30 ȥ 13,6 г

Арт. 74304148, 72308034, 74305962, 75508705, 13999826, 
69396323, 16111999, 69410736, 96493077, 69405322, 
65190316, 73090524, 88785902, 89251375

ЗЕФИР «ШАРМЕЛЬ»
 ● В ассортименте, 255 г

Арт. 11929593, 33479155

39.90
150 г

51.90
60 г

64.90
255 г

96.90
1 шт.

129.90
250 г

59.90
250 г

● В ассортименте, 255 г

Арт. 69230878, 67838979

49.90
255 г

87.90
100 г

ШОКОЛАД
ALPEN GOLD

 ● 4 ȥ 90 г

Арт. 11500675

139.90

4 х 90 г

ШОКОЛАД 
O`ZERA

 ● В ассортименте,
90 г / 108 г

Арт. 82669995, 82742792, 
82668989, 66633348

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

- 30%

74.90

14.50

13,6 г

405.00

30 х 13,6 г

- 35%

53.50
125 г

от

81.90



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ȇАǹ • КОȄЕ • ПЕКАȀНЯ

КОФЕ «ЖОКЕЙ»
«КЛАССИЧЕСКИЙ» ЗЕРНОВОЙ / 
«ПО-ВОСТОЧНОМУ» МОЛОТЫЙ

 ● 500 г

Арт. 24113904,
22731541

ТОРТ «МЕДОВИК» КЛАССИЧЕСКИЙ 
 ● 420 г

Арт. 70072558

ТОРТ ВАФЕЛЬНЫЙ
«ШОКОЛАДНИЦА» 

 ● 430 г
Арт. 60377165

ПЕЧЕНЬЕ «АЛЬПЕН ГОЛЬД»
 ● В ассортементе, 136 г

Арт. 63316137, 63330104,
63247308, 63322945

39.90
1 уп.

219.90
1 уп.

149.90
1 уп.

189.90
1 уп.

ЧАЙ «ДИЛМА»
ЦЕЙЛОНСКИЙ ПАКЕТИРОВАННЫЙ 

 ● 100 ȥ 2 г

Арт. 75694059

144.90
1 уп.

ПЕЧЕНЬЕ «ЛУЖСКОЕ»
ТВОРОЖНОЕ / НЕЖНОЕ

 ● 250 г

Арт. 72133176, 72152705

42.50
1 уп.

124.90
1 уп.

99.90

1 уп.

85.90

1 уп.

95.90

1 уп.

- 33%

- 46%

- 48%

- 41%
- 19%

- 30%

- 25%

- 37%

9

179.90
1 уп.

268.80

212.80

56.80

269.90

1 шт.

139.90

1 шт.

- 33%

99.90
1 уп.

22.90
300 г

ИЗДЕЛИЕ СДОБНОЕ
«ПАЛЬЧИКИ»
«АЮТИНСКИЙ ХЛЕБ»

 ● 400 г

Арт. 39463708

- 22%

КОФЕ «ЧЕРНАЯ КАРТА»
ЗЕРНОВОЙ /МОЛОТЫЙ

 ● 250 г

Арт. 82985870, 83090183,
71994008

ЧАЙ «ТЕСС»
ПАКЕТИРОВАННЫЙ

 ● В ассортименте

Арт. 71686471, 72046766,
72923592

ЧАЙ «АХМАД ТЕА»
ЛИСТОВОЙ

 ● 200 г

Арт. 13114517, 14817548

КОФЕ «ЧИБО ȍКСКЛЮЗИВ»
МОЛОТЫЙ+ТЕРМОКРУЖКА
В ПОДАРОК

 ● 250 г

Арт. 79757613

КОФЕ «ДАРТЕ ЛАЙТ» / «МИЛАГРО 
ГОЛД» РАСТВОРИМЫЙ

 ● 100 г

Арт. 66481011, 66481243

от 2 шт.

от 2 шт.

от 2 шт.



12 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КУКУРУЗНЫЕ ХЛОПЬЯ
«НА ЗДОРОВЬЕ»

 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 13014535, 13047733

МАСЛО
ОЛИВКОВОЕ
PRIMOLIVA 
EXTRA VIRGIN

 ● 500 мл

Арт. 81665960

МАКАРОНЫ
С ЧЕРНИЛАМИ 
КАРАКАТИЦЫ
DE LUСA

 ● В  ассортименте, 500 г

Арт. 90100967, 90140286

КВАС ДОМАШНИЙ
«РАСПАК»

 ● 135 г ȥ 3

Арт. 36641751

СОЛЬ МОРСКАЯ
ATLANTIKA / SATINA

 ● В ассортименте, 500 г

Арт. 84977628, 85127785,
85373264, 67302596

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
DMI

 ● В ассортименте, 500 г

Арт. 30518989, 50973411, 58052846, 67030635, 72514656

СПАГЕТТИ
AMERIA

 ● В ассортименте, 400 г

Арт. 80212269, 81086803

СУХИЕ МОЛОЧНЫЕ СМЕСИ
NESTOGEN

 ● 350 г

Арт. 52122710, 69332567

179.90
500 мл

244.90
500 г

26.20
1 шт.

98.90
500 г

199.90
350 г

36.10
1 шт.

115.90
650 г

СИРОПЫ
«ЗОЛОТОЕ УТРО»

 ● В ассортименте, 650 г

Арт. 83272575, 83470765,
81379976, 81152852

СУП «СУПЕРСУП»
 ● В ассортименте, 45 г

Арт. 14480461, 14481311,
19244490, 22875058

18.30
400 г

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

- 20%

22.80

53.90
1 шт.

29.40
1 шт.

35.40
135 г

ГОТОВЫЕ ЗАВТРАКИ
NESQUIK+МОЛОКО

 ● В ассортименте

Арт. 78789567, 69288033, 
47452891

111.90
1 шт.

47.90
1 шт.

-18%

- 25%

БАКАǻЕЯ
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НАПИТКИ

ВОДА «АРХЫЗ» 
 ● газ/негаз, 1,5 л

Арт. 26226415, 87299327, 
58279779,58345141

СОКИ И НЕКТАРЫ 
«ДОБРЫЙ» 

 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 21568894, 12911996, 
18531897, 13755400, 
22443832, 26687640, 
23147937, 24030918, 
86066040, 86032265, 
86062882, 86060423
92490903, 27376458, 
23613953, 24933392

COCA-COLA, 
FANTA ORANGE, 
FANTA 
STRAWBERRY, 
SPRITE 

 ● 1,5 л

Арт. 67324228, 65864498, 
66496662, 12442216, 
67438770, 66265273,
66380247, 14895072

«ЛЮБИМЫЙ САД» 
 ● В ассортименте, 1,93 л

Арт. 54490966, 54330048, 54488796,
54449525, 54321898, 71748560,
72021561, 71761712, 66441486,
54420252, 72959240, 81293656

ВОДА BONAQUA 
 ● газ/негаз, 1,5 л

Арт. 96423827, 96426754

МОРС «СЕВЕРНАЯ ЯГОДА» 
 ● В ассортименте, 0,95 л

Арт. 52801982, 52810587
65887382, 65892234

PEPSI, MIRINDA 
 ● 1,25 л

Арт. 51837540,
89463988, 
54269170

39.90
1,25 л

PEPSI, 
PEPSI LIGHT, 
VIRINDA, 7UP 

 ● ПЭТ, 0,6 л

Арт. 38426136, 41345216,
44992691, 47446943,
36500890, 36502326,
36502375, 36502797

31.90
0,6 л

42.40
1 л

57.90
0,97 л

54.40
0,95 л

29.40
0,54 л

36.40
1,5 л

- 33%

73.90
1, 93 л

109.80

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

27.90
1,5 л

44.40
1,5 л

СОКИ И НЕКТАРЫ J7 
 ● 0,97 л 

Арт. 24372427, 24381238, 24388324
52147196, 72590227, 58062738
54524764, 54480330, 54486147
54474580, 75491845, 54471040

МИНЕРАЛЬНАЯ 
ВОДА 
«ЕССЕНТУКИ»

 ● №4 и №17, ст/б, 0,54 л

Арт. 78006459, 81741464,
86599958, 86769247
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КОСМЕТИКА

ЗУБНАЯ ЩЕТКА 1 ШТ. / 
ЗУБНАЯ ПАСТА 75 МЛ 
AQUAFRESH 

 ● В ассортименте

Арт. 23713928, 24158438, 23460421

99.90
100 мл

ЗУБНАЯ ПАСТА SPLAT 
 ● В ассортименте, 100 мл

Арт. 69837409, 80960289, 38924023

ШАМПУНЬ / БАЛЬЗАМ ДЛЯ ВОЛОС 
GLISS KUR 

 ● В ассортименте, 250 мл

Арт. 31640857, 31641731, 
31642283, 82568064,
31653447, 31656473, 
31658693, 82617556,
67820662, 69475697, 
26423061, 26118083,
89751028, 90149121, 
37144839, 37245842

ДЕЗОДОРАНТ 
NIVEA 

 ● В ассортименте, 150 мл

Арт. 61536660, 61538385, 
61539409, 76989359, 
76995430, 47692256,
68522556

ЖИДКОЕ МЫЛО FROSCH 
 ● В ассортименте, 500 мл

Арт. 86407459, 86427184, 66519224

128.90
500 мл

102.90
200 мл

БАЛЬЗАМ-ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ LE PETIT MARSEILLAIS 
 ● В ассортименте, 200 мл

Арт. 70120712, 70120977,87256210, 69001584

105.90
250 мл

85.90
150 мл

ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
PRO-EXPERT 
CLINIC LINE ORAL-B 

 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 68169309, 67966259

159.90
1 шт.

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
PALMOLIVE 

 ● В ассортименте, 250 мл

Арт. 73289936, 33847690, 68819333, 
11635117, 67412056, 71540769, 
95171930, 75811539, 65004665, 
74086950, 55478648, 85039113

84.90
250 мл

64.90
250 мл

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

134.80104.80

- 37%

Арт. 2371392

144.90
1 шт.
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КОСМЕТИКА

ВАТНЫЕ ПАЛОЧКИ CLEANIC 
 ● 200 шт.

Арт. 15085814

ПОДГУЗНИКИ-ТРУСИКИ LIBERO 
 ● В ассортименте, 1 уп. 

Арт. 23975113, 19678473, 19368562, 19059583

ВАТНЫЕ ДИСКИ BELLA 
 ● 120 шт.

Арт. 22875298

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА MANEKI 
 ● 3 сл., 10 рул.

Арт. 67079756

БУМАЖНЫЕ САЛФЕТКИ KAMI SHODJI ELLEMOI 
 ● 1 уп.

Арт. 14431035

38.90
1 уп.

352.90
1 уп.

38.90
1 уп.

1199.90
1 уп.

ПРЕЗЕРВАТИВЫ DUREX 
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 71271373, 17199365

ТАМПОНЫ KOTEX 
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 94760857, 94761921

279.90
1 уп.

ПРОКЛАДКИ ALWAYS 
 ● 1 уп.

Арт. 21656343

92.90
1 уп.

- 39%
Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

154.80

76.90
1 уп.

556.90
1 уп.
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КОРМ ДЛЯ КОШЕК FRISKIES 
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 22183826, 22189344, 22193536, 22212567, 
74818386, 61078333, 22227029

15.30
100 г

БЫТОВАЯ ХИМИЯ

ARIEL ЖИДКОЕ 
СРЕДСТВО
ДЛЯ СТИРКИ

 ● В ассортименте, 1,69 л

Арт. 13782388, 14358261, 
14902951

LOSK СРЕДСТВА 
ДЛЯ СТИРКИ

 ● В ассортименте,
3 кг / 1,46 л

Арт. 30388391, 33694506, 
79523700, 15159015, 
37265618, 67981001, 
67082917

239.90
1 уп.

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ FROSCH 

 ● 1 л

Арт. 46928255

116.90
1 л

FINISH СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН 
В ТАБЛЕТКАХ 

 ● 100шт./80шт.

Арт. 44764181, 44762722

GLADE ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА 
АВТОМАТИЧЕСКИЙ/ 
СМЕННЫЙ БАЛЛОН

 ● В ассортименте, 269 мл

Арт. 87829958, 87842506, 84468040,
84460385, 84460633, 84463629,
70796503, 72504657, 72621527,
34958496

MOSQUITALL СПРЕЙ ОТ КОМАРОВ 
 ● 100 мл

Арт. 71773840

112.90
100 мл

КОРМ ДЛЯ СОБАК SMOLLY DOG
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 89472187, 89473649, 89479372,
89559322, 89559777

29.90
100 г

КОРМ ДЛЯ КОШЕК WHISKAS
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 24205205, 24210296, 24238982, 42146712, 24052714

309.90
1,69 л

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ 
ДЕТСКИЙ «УШАСТЫЙ НЯНЬ»

 ● 1,2 л

Арт. 84656768

79.40
1,2 л

989.90
1 уп.

959.90
1 уп.

179.90
1 шт.

252.90
1 шт.

16.80
1 шт.

14.40
1 шт.

Цена при 
покупке 
от 1 шт. 

Цена при 
покупке 
от 5 шт. 

TIDE СРЕДСТВА 
ДЛЯ СТИРКИ

 ● В ассортименте, 
4,5 кг / 20 шт. / 1,95 л

Арт. 14246656, 29709730, 
29728144, 67004630, 
29710282, 44692069,
21552260, 22080972, 
14222640, 21903349

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА 
PACLAN MULTITOP

 ● В ассортименте, 60 л 10 шт. / 35 л. 30 шт.

Арт. 61296000, 68304823

334.90
4,5 кг/20 шт.

94.90
1 уп.

67.90
1 уп.

297
297
215
142

309.90
1,95 л




